

千余网站网店受监督

市场监管盯紧“双11”提前做功课



“市”在必行之聚焦消费维权

本报11月10日讯(记者王帅 通讯员 崔丽文)

每年“双十一”过后,总会迎来一波消费投诉高潮。今年,市场监管局提前半个月开始“做功课”,先后走访章丘市两家网络交易平台,给网商企业“念好紧箍咒”,确保消费者权益得到保护。

“今年3月份,章丘市市场监督管理局便作为试点单位,参加了全国网络交易平台监管服务系统一期工程——网络商品交易平台监管服务子系统进行的第一轮跨省联网测试。”章丘市市场监督管理局网络交易监管局的工作人员介绍,山东网络交易监管平台自2011年运行

以来,实现了对省内第三方交易平台、企业官网及网店的日常监管。截至目前,全省已完成网络经营主体建档1465户,并采取面对面、电话通知、发信息、警示、行政处罚等方式,直接督促300余户涉网企业亮照亮标。

据介绍,今年6月,章丘市市场监督管理局开展了2016网络市场监管专项行动,截至目前共检查网站、网店1298个,责令改正网站85个,立案查处网络交易违法案件3起,有效维护了网络市场秩序。

记者从网络交易监管局了解到,工作人员在监管中发现常见的网络商品交易违法行为包括虚假宣传、夸大宣传,通过网络平台销售假冒伪劣商品,虚构交易,擅自泄露、买卖消费者个人信息,利用网络交易平台从事网络传销,利用不公平、不合理格

式合同侵害消费者权益等。

“按往常惯例,‘双十一’之后的一到两周是投诉高发阶段。”网络交易监管局相关工作人员表示,根据“双十一”之前专项检查行动的检查情况,发现部分网络商品交易平台出现履行法定义务和责任不到位、网络商品交易违法违规等问题,针对此类现象,市场监管部门将进一步完善网络经济户口基础数据,推进亮照亮标工作,加强网络交易平台和企业网站监管,重点整治网络交易平台突出问题。

同时,市场监管部门表示,希望广大网络经营者主动肩负起自治自律的主体责任,遵守依法合规、守信崇德、公平竞争、义利兼顾基本原则,形成企业自治、行业自律、社会监督、政府管理的社会共治格局,共同营造良好的网络交易环境。

章丘社区教育学院开班啦

本报11月10日讯(记者支倩倩) 为丰富辖区居民业余生活,培养业余文化爱好,搭建社区教育平台,建设和谐文明社区,章丘电大积极争取上级支持,成立章丘市社区教育学院,让百姓在家门口就能实现“充电”的愿望。

据了解,章丘社区教育学院依托章丘电大成立,以“推动全面学习,提升全民素质”为宗旨,立足社区,服务社区,为全市经济建设服务,为全民终身

学习服务。自11月正式开班以来,学校多方聘请专业教师,共开设舞蹈、素描、书法、围棋、国画四个培训班,为辖区成年人和青少年提供了良好的学习机会。

记者了解到,目前章丘社区教育学院共招募学员80多名。培训时间为12周,共24节课,主要利用双休日开课。“能在家门口充电学习,想想就很高心,希望社区今后多办这样的培训班。”社区教育学院的学生说。

龙盘家具城违法建筑全部拆除

本报11月10日讯(记者石剑芳 通讯员 赵兵) 9日上午,市城管执法局联合住建委、公安等部门,对龙盘家具城内擅自建设框架结构联排房屋予以强制拆除。当天,共拆除房屋19间,约1500平方米,龙盘家具城内的违法建设全部拆除完毕。

据了解,该处违法建筑位于世纪西路龙盘家具城内。城管执法人员发现后,立即下达《责令停止违法建设通知书》,但当事人拒不停工。执法人员多次约谈,并下达《责令限期改正通知书》,要求七日内自行拆除违法建筑,当事人仍未整改。对此,市城管执法局会同规划部门分别于10月31日和11月2日逐户下达

《关于限期搬离的通告》,要求经营业户搬离经营场地,并责令当事人自行拆除违法建筑物,但当事人并未依法拆除。

依据相关法律法规及章丘市政府关于拆除违法建筑要求,城管执法局联合住建委、公安部门于9日上午8点30分对违法建筑进行了强制拆除。截至当天上午10点,龙盘家具城内的违法建设全部拆除完毕。共拆除房屋19间,拆除面积约1500平方米。

据城管执法人员介绍,下一步,该局将继续加大对违法建设的巡查力度,对不听劝阻继续违法建设的行为予以严厉打击,维护良好的城市规划秩序。

圣井街道完成燃煤锅炉治理验收

本报11月10日讯(记者石剑芳 通讯员 张静 靳晓帅) 8日上午,圣井街道办事处联合章丘市燃煤锅炉(炉具)污染治理领导小组到圣井街道进行验收,该街道七家相关企业全部验收达标。

据悉,燃煤锅炉是造成冬季环境污染、雾霾频发的主要原因之一。章丘市于2016年8月制定了《章丘市人民政府关于开展燃煤锅炉污染治理工作的通知》,并要求各镇街整治10吨

/时及以下、0.5吨/时及以上的燃煤锅炉。圣井街道办事处立即召开专题工作会议,成立了专项治理小组,并制定了具体实施方案。分为前期摸底与宣传、中期集中整治和后期检查验收三个阶段,对辖区内相关单位进行整治。

截至10月中旬,该街道7台燃煤锅炉已全部拆除完毕。此次验收结束,也标志该街道率先完成燃煤锅炉治理验收工作。

辛寨小学成国家非遗传习基地

本报11月10日讯(记者石剑芳 通讯员 刘曰章 张超) 11月3日上午,中国非物质文化遗产(东明粮画制作技艺)传习基地正式在辛寨镇辛寨小学挂牌。

据了解,辛寨小学是章丘市最北边的农村小学,近年来

在上级领导的指导帮助下,结合自身地域优势和学校实际,通过不断实践探索并逐步形成了具有地域特色的校园文化——农耕文化。此次挂牌仪式标志着东明粮画制作技艺和农业、农事耕读文化有了新的传承人。

汇泉小学召开教育教学年会

本报11月10日讯(记者支倩倩 通讯员 李宁 华黎娜) 9日上午,章丘市汇泉小学第十三届教育教学年会暨德育特色提升展示会顺利举行,教育教学年会从特色课堂等六大方面解读了学校的德育创新工程,与会的300余名老师、家长代表纷纷点赞。

据了解,自2004年建校以来,汇泉小学一直以“让每个人都拥有幸福人生”为宗旨,以促

进学生全面发展作为实施素质教育的核心,努力探索学校德育的方法、途径,实施德育创新工程。十余年来,从学校、学生的实际出发,精心创建了一个以学生为主体、为学生谋划,让学生参与、促学生发展,使学生幸福的育人体系。本届教育教学年会以“魅力德育”为主线,既是对学校以往德育教育的深刻总结,同时也为未来学校德育工作指明前路。



逃生

11月9日是“119”消防宣传日。当天,章丘市公安消防大队在山东凯文科技职业学院举行消防逃生演练活动,对火情发生后的师生安全疏散撤离、医疗救护、消防人员灭火营救等进行了演练。本报记者 王帅 通讯员 王冬冬 摄影报道

章丘首个永久性超限超载检查站启用

本报11月10日讯(记者支倩倩 通讯员 裴珊珊) 记者从市交通局了解到,继官庄、文祖、普集和刁镇4个联合治超检查站启用后,近日,圣井治超检查站正式启用。

据了解,从9月24日起,章丘市交通局、公安局等5部门联合严查货车超载超限,为期1年。为全面展开联合治超专项行动,进一步加大执法检查力度,先后启用国道309

官庄检查站、济青路检查站、文祖检查站、刁镇检查站四处治超检查站。近日,圣井检查站正式启用,成为章丘市第一个永久性检查站,长期开展超限超载治理工作。

章丘市交通局相关负责人告诉记者,自9月24日,交通、公路、公安等相关部门成立联合执法队伍,累计投资40万元,执法人员65人,执法车辆20辆,依托五个检查站分成

5组,采取混分组、协调配合,定点与机动相结合等有效方式,对辖区内过往的违法违章车辆进行24小时不间断检查。联合执法专项行动将不断探索建立长效机制,确保打非治违势头不减、力度不减,整治工作见实效。截至目前,联合整治行动共查处违章车辆325辆,其中,超限车辆300辆,卸货总数1.6万吨,切割非法改装车辆51辆。

200余幅书画晒出“家乡情、校园情”

第九届“明弘杯”书画展在科艺中心开展

本报11月10日讯(记者支倩倩) 近日,“在水一方”杏坛翰墨情·第九届“明弘杯”书画展在科艺中心拉开帷幕。200余幅作品包含着广大校友和全体师生对白云湖中学美好未来的祝愿,营造了浓厚的家乡情、校园情、师生情。

据了解,该活动始于2008年,由白云湖中学的孙百顺老师启动,并得到优秀校友张明弘教授的支持,故冠名“明弘

杯”,张明弘教授为回报母校,促进学生进步,在2013年斥资成立“明弘助学基金”。每年向自己的母校白云湖中学捐资两万元,用于对优秀艺术人才的培养和奖励。

“在张教授身上体现的是浓浓的故土情,深深的杏坛意,这种深情和精神让我们备受感染和启发。我们期待在章丘教育的培养下涌现出更多的优秀艺术人才,祝愿章丘涌现出更多‘张明

弘’。我们相信,只要我们用心倾力,章丘教育必然呈现出群星璀璨、彩霞满天、人才辈出的生动局面。”章丘市教体局局长李忠新表示。

近年来,章丘教育在“一二三”工作思路指引下,紧紧围绕“全面育人,育全面人”教育理念,深化教育改革,实现教育创新,大力开展学校文化建设,积极拓展优质教育资源,育人质量和办学水平实现了跨越提升。